

OBJET : Rapport de la séance du Comité du 07 Nov 05

### 1. PRESENCE MEMBRES ELUS

N°	Nom	Fonction	10 Jan	07 Fev	07 Mar	11 Avr	09 Mai	06 Jun	05 Sep	03 Oct	07 Nov	05 Dec	Présences sur 9 réunions
1	BAIDAK	Cons	1	1	1	1	1	1	1	1	1		9
2	CHEVREMONT	AS4	1	1	0	1	0	0	0	0	1		4
3	DI DUCA	CEM+ Adm	1	1	1	1	1	1	1	1	1		9
4	FRAIKIN	Cons	1	0	1	0	0	1	1	0	1		5
5	HENNIQUIAU	2IC	1	1	1	1	1	1	1	1	1		9
6	LAMBERMONT	S4	1	1	1	0	1	1	1	1	1		8
7	L'HOEST	S3	1	1	0	1	1	1	1	0	0		6
8	LOUREAU	S5 RP	1	0	1	0	1	1	1	1	0		6
9	NEUVILLE	Cons	1	0	1	0	0	1	1	0	1		5
10	RINGLET	AS2	1	0	0	1	1	1	1	0	0		5
11	ROUSSEAU	Cons+Adm	1	1	1	1	1	1	0	0	0		6
12	SCIMAR	S5 WebM+SJ Res	1	1	1	1	0	1	1	1	1		8
13	van BRUSSEL	CO+Adm	1	1	1	0	1	1	1	1	1		8
14	VAN DE GOOR	S2	1	0	1	0	1	1	1	1	0		6
15	VANDERVELDEN	S1	1	1	0	1	1	1	1	1	1		8
16	VUEGHS	S5 ComE	0	1	1	1	1	1	1	1	1		8
17	WAUTHIER	AS1	1	0	1	0	0	1	0	1	0		4
TOTAL / 17			16	11	13	10	12	16	14	11	11		

Excusés : Cdt L'HOEST , Cdt LOUREAU, Cdt RINGLET , Maj ROUSSEAU, Cdt VAN DE GOOR, Capt WAUTHIER.

### 2. COMMANDEMENT

- Cérémonie du Souvenir – 17 Sep 05 (CRMR Prov LIEGE M&M Cercle LIEGE) : FIR du Comité organisateur. (déjà dans le rapport du Comité d'Oct 05) Notre Psdt a participé à un débriefing de l'activité, les mêmes constatations et appréciations ont été faites et données que dans le FIR. Cette cérémonie peut reprendre place dans les calendriers du CRMRLg et de M&MLg pour Mai/Jun 2007.
- Courrier :
  - Réception du nouveau Reg en remplacement de l'IF5 sur la présentation de la correspondance des Forces Armées
  - Note de DG MR accordant le « RD » à toutes les associations de « Mil » repris par une a.s.b.l.
- Question posée pour réflexion : Les dates et les jours de nos activités sont-ils choisis correctement en fonction des disponibilités – en général – de nos membres ?
- Synergie M&MLg et CRMRLg pour 2006 : le cocktail et probablement le R de C (dates à définir).

### 3. BRANCHE 1

- Rapport de la séance du Comité du 03 Oct 05 :
  - Modification à apporter : Néant ;
  - Approbation : A l'unanimité ;
  - Signature par le Psdt et le S1.
- Assemblée Générale Statutaire Annuelle du Cercle 2005 :
  - Vérification des comptes : avec S4 et Commissaires aux Comptes se déroule pendant la séance du Comité ;
  - Assemblée Générale : 09 Nov 05 – 20 Hr – St Laurent – à la cafétéria 3 CRI ;
  - Candidat à la présidence 2005/2007 : Lt Col van BRUSSEL Jean ;
  - Demande d'entrée au Comité : Néant ;
  - Remarques des membres parvenues par écrit : Néant ;
  - Demande de renouvellement de mandat 2005/2007 ;

Documents rentrés pour le 04 Nov 05 :

BAIDAK Yves	OUI
CHEVREMONT Raymond	OUI
DI DUCA Dominique	OUI
FAIKIN Roger	OUI
HENNIQUIAU Serge	OUI
LAMBERMONT Charles	OUI
LOUREAU Serge	OUI
SCIMAR Paul	OUI
van BRUSSEL Jean	OUI
WAUTHIER Raymond	OUI

- Rapport de l'AGS : prêt.
- Remplacement de branches : lors de l'AG le rapport branche 2 sera lu par le Cdt RINGLET et le rapport 3 sera lu par le Cdt HENNIQUIAU.

#### 4. BRANCHE 2

- a. CNCRB : Comp : Capt BAIDAK, Cdt RINGLET, Cdt VAN DE GOOR. Rapport verbal du Capt BAIDAK impression générale bonne. Le Cercle remporte un prix et se classe dans les 8 premières équipes.
- b. Repas de Corps :
  - (1) Date 18 Nov 05 ;
  - (2) Lieu : Château de HARZE ;
  - (3) En charge Cdt VAN DE GOOR ;
  - (4) Participation demandée par personne : 30,00 € ;
  - (5) Inscription à ce jour : 44 personnes, attendre encore jusqu'au courrier de lundi pour donner la force définitive au Cdt VAN DE GOOR ;
  - (6) Le Toast au Roi se fera avec un Crément d'Alsace à 24,00 E la bouteille ;
  - (7) Le menu est arrêté et déjà transmis à tous les membres ;
  - (8) Le Cdt HENNIQUIAU prépare l'impression du menu.
- c. Liste des membres CRMRLg Offr 2005 : Cette liste a été remise à l'URNOR. Elle permettra d'établir la base des subsides de 2006 ainsi que le nombre de membres effectifs pour la prochaine AG URNOR.

#### 5. BRANCHE 3

- a. Programme des activités de 2006 : à préparer pour le Comité de Dec 05 ; activités et réunions
- b. Dropping des jeunes : 22 Avr 06 ; le CEM propose la date du WE suivant afin de pouvoir bénéficier de la participation d'un groupe annoncé comme important ; le CEM prendra contact avec S3 pour coordination du calendrier 2006
- c. Cdt L'HOEST : en mission à Kin jusque fin du mois, le CEM donne de ses nouvelles.

#### 6. BRANCHE 4

- a. Subsides : tranche Mai/Aou 05 demandé à l'URNOR
- b. Situation des membres : 265 membres pour 2005
- c. Vérification des comptes : pas de remarques spéciales de la part des commissaires aux comptes
- d. Bilan 05 :

AG 04	10.491,23 €	Adm	663,94 €
Cot	3.336,00 €	Trg	853,31 €
	13.827,23 €	Prot	2.262,81 €
		URNOR	545,31 €
		<u>AG 05</u>	<u>9.501,86 €</u>
			13.827,23 €

Ce bilan sera remis par écrit à tous les participants à l'AG 05

#### 7. BRANCHE 5

- a. BAN Oct 05 : a été diffusé.
- b. Ban Dec 05 : en confection.
- c. Site Web : peu de changements.

#### 8. Adm URNOR

RAS

#### 9. S JOINT RES

RAS

#### 10. DIVERS

RAS

#### 11. REUNIONS

- a. Prochaines réunions :
  - (1) Pour l'EM : le lundi 05 Dec 05 à **1930 Hr** – St Laurent
  - (2) Pour le comité dans son entièreté : le lundi 05 Dec 05 à **2000 Hr** – St Laurent

Bruno VANDERVELDEN  
Cdt  
S1

Jean van BRUSSEL  
Lt Col  
Comd